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&#160;[[Mediji:[[Mediji:Cilj nastavnog sata korelacije psihologije i KIO je osposobiti učenike za čitanje stručnog teksta kao izvora informacija, učenja i stjecanja&#160; znanja. Učenici čitaju&#160;  stručni tekst s razumijevanjem, izdvajaju bitno i vode bilješke na temelju koji izrađuju plakat. Surađuju u skupini, uvažavaju i poštuju mišljenja kolega te bolje komuniciraju s učenicima i nastavnicima u timskom radu i prezentiranju &#160;&#160;[[Mediji:[[Mediji:Cilj nastavnog sata korelacije psihologije i KIO je osposobiti učenike za čitanje stručnog teksta kao izvora informacija, učenja i stjecanja&#160; znanja. Učenici čitaju&#160;  stručni tekst s razumijevanjem, izdvajaju bitno i vode bilješke na temelju koji izrađuju plakat. Surađuju u skupini, uvažavaju i poštuju mišljenja kolega te bolje komuniciraju s učenicima i nastavnicima u timskom radu i prezentiranju &#160;
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−[[Mediji:Cilj nastavnog sata korelacije psihologije i KIO je osposobiti učenike za čitanje stručnog teksta kao izvora informacija, učenja i stjecanja&#160; znanja. Učenici čitaju&#160;  stručni tekst s razumijevanjem, izdvajaju bitno i vode bilješke na temelju koji izrađuju plakat. Surađuju u skupini, uvažavaju i poštuju mišljenja kolega te bolje komuniciraju s učenicima i nastavnicima u timskom radu i prezentiranju &#160;+[[Mediji:[[Mediji:Cilj nastavnog sata korelacije psihologije i KIO je osposobiti učenike za čitanje stručnog teksta kao izvora informacija, učenja i stjecanja&#160; znanja. Učenici čitaju&#160;  stručni tekst s razumijevanjem, izdvajaju bitno i vode bilješke na temelju koji izrađuju plakat. Surađuju u skupini, uvažavaju i poštuju mišljenja kolega te bolje komuniciraju s učenicima i nastavnicima u timskom radu i prezentiranju &#160;
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−Cilj nastavnog sata korelacije psihologije i KIO je osposobiti učenike za čitanje stručnog teksta kao izvora informacija, učenja i stjecanja&#160; znanja. Učenici čitaju&#160;  stručni tekst s razumijevanjem, izdvajaju bitno i vode bilješke na temelju koji izrađuju plakat. Surađuju u skupini, uvažavaju i poštuju mišljenja kolega te bolje komuniciraju s učenicima i nastavnicima u timskom radu i prezentiranju &#160;+[[Mediji:Cilj nastavnog sata korelacije psihologije i KIO je osposobiti učenike za čitanje stručnog teksta kao izvora informacija, učenja i stjecanja&#160; znanja. Učenici čitaju&#160;  stručni tekst s razumijevanjem, izdvajaju bitno i vode bilješke na temelju koji izrađuju plakat. Surađuju u skupini, uvažavaju i poštuju mišljenja kolega te bolje komuniciraju s učenicima i nastavnicima u timskom radu i prezentiranju &#160;
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